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В настоящий «Бюллетень» включены книги, поступившие во все отде-

лы научной библиотеки. «Бюллетень» составлен на основе записей электрон-

ного каталога. Записи сделаны в формате RUSMARC с использованием про-

граммы «Руслан». 

 

Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знаний, 

внутри разделов – в алфавите авторов и заглавий. 

 

Записи включают полное библиографическое описание, аббревиатуру 

места хранения и инвентарный номер издания. Список аббревиатур приво-

дится в «Бюллетене». 
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Сиглы хранения документов 

 

Сигла 

хранения 

Отдел Адрес 

Подразделения библиотеки 

А1 Абонемент гуманитарной литературы (каб. 200) ул. Молодежная, 55 

А2 Абонемент иностранной литературы (каб. 204) ул. Крупской, 108 

БИЦ Библиографический информационный центр (каб. 

200а) 

ул. Молодежная, 55 

МО Научно-методический отдел (каб. 200) ул. Молодежная, 55 

ОА Отдел автоматизации (каб. 202) ул. Молодежная, 55 

ОК Отдел каталогизации (каб. 203) ул. Молодежная, 55 

ФРК Отдел фонда редких книг и краеведения (каб. 105) ул. Молодежная, 55 

ЧЗ1 Читальный зал открытого доступа к информации 

(каб. 200в) 

ул. Молодежная, 55 

ЧЗ2 Читальный зал иностранной литературы (каб. 204) ул. Крупской, 108 

ЧЗПИ Читальный зал периодических изданий (каб. 200в) ул. Молодежная, 55 

Подразделения вуза 

АХЧ Административно-хозяйственная часть (каб. 216) ул. Молодежная, 55 

Бух Бухгалтерия (каб. 215) ул. Молодежная, 55 

ИПиП Институт психологии и педагогики  ул. Молодежная, 55 

КМ Кабинет медицины пр. Социалистический, 

126 

КРЯ Кабинет русского языкознания (каб. 212) ул. Ядринцева, 136а 

КС Кабинет социологии (каб. 316) ул. Молодежная, 55 

КЭ Кабинет эстетики (каб. 205) ул. Ядринцева, 136а 

ЛИИН Кафедра ЛИИН (каб. 313) ул. Крупской, 108 

МФ Межфакультетские кафедры (каб. 508) ул. Молодежная, 55 

ОЗ Отдел закупок (каб. 220) ул. Молодежная, 55 

ОКад Отдел кадров (каб. 223) ул. Молодежная, 55 

УЧ Учебная часть (каб. 225) ул. Молодежная, 55 

ФФ Филологический факультет (каб.215) ул. Ядринцева, 136а 

Юр Юридический отдел (каб. 226) ул. Молодежная, 55 
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Естественные науки  
 

Дарвин, Чарлз Роберт 

   Происхождение видов путём естественного отбора : книга для учителя / Чарлз Дарвин ; 

коммент. [и предисл.] А. В. Яблокова, Б. М. Медникова. - Москва : Просвещение, 1987. - 

383 с. : ил., карт., портр. 

   Указ. терминов: с. 379-383 

  ББК 28.021.2 
А1: 807215 

 

 

Техника. Технические науки  
 

Пономаренко, Татьяна Владимировна 

   Грибная кухня. Лучшие рецепты / Т. В. Пономаренко. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2005. - 

300 с. : ил. - (Без проблем) 

   Библиогр.: с. 280 (9 назв.) 

   ISBN 5-222-06349-6 

  ББК 36.992.1 
А1: 807276 

 

 

История. Исторические науки  
 

   Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны : путево-

дитель по залам / авт.-сост.: Г. Д. Бабусенко [и др.] ; под. общ. ред. Г. И. Баркуна. - Минск 

: Полымя, 1987. - 231 с., [32] с. фотоил. : ил. 

  ББК 63.3(4Бел)62л611 + 63.3(2)622л611 
А1: 807270 

 

   Города России / [автор текста Ю. Н. Лубченков]. - Москва : Белый город, 2005. - 591 с. : 

ил. 

   Алф. указ.: с. 590-591 

На титульном листе: ЦентрВнедрения ПРОТЕК 

   ISBN 5-7793-0949-3 

  ББК 63.3(2)-22 + 85.103(2=411.2) 
А1: 807208 

 

   Древности Московского Кремля : [сборник] / Академия наук СССР, Институт археоло-

гии ; отв. ред.: Н. Н. Воронин, М. Г. Рабинович. - Москва : Наука, 1971. - 294 с., [11] л. ил. 

: ил. - (Материалы и исследования по археологии СССР. Материалы и исследования по 

археологии Москвы ; № 167, т. 4) 

   Библиогр. в примеч. 

  ББК 63.48(2-2Москва)я4 + 63.3(2)4я4 
А1: 807216 

 

   И. В. Сталин. Штрихи к биографии / [сост. Т. Енко ; под ред. К. Ткаченко]. - Москва : 

Новина : Гелиос, 1995. - 118 с. 

   Библиогр.: с. 117 
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   ISBN 5-85603-063-X 

  ББК 63.3(2)6-8 
А1: 807286 

 

   Крепость-герой : [фотоальбом] / фото и текст Юрия Иванова. - Минск : Беларусь, 1982. - 

[87] с. : фотоил. 

   На белорусском, русском, английском, французском, немецком и испанском языках 

  ББК 63.3(2)622л611 + 63.3(4Бел)62л611 
А1: 807230 

 
Александропулос, Мицос 

   Армяне. Путешествие в их страну и историю / М. Александропулос ; пер. с греч. Н. Под-

земской. - Москва : Советский писатель, 1990. - 205 с. : ил. 

   ISBN 5-265-01432-2 

  ББК 63.3(5Арм) + 63.521(=51) 
А1: 807193 

 
Богачев, Николай Николаевич 

   Крах операции "Тени Ямато" : военно-политический детектив / Николай Богачев. - Изд. 

4-е, испр. и доп. - Москва : Ключ, 1992. - 479 с. 

   ISBN 5-7082-0018-9 

  ББК 84(2=411.2)6-445.7 + 63.3(0)62 
А1: 807285 

 
Борисов, Илья Семенович 

   "Сатурн" на ладони: о разведке и разведчиках / И. С. Борисов ; предисл. А. Д. Рудака. - 

Минск : Беларусь, 1994. - 270 с., [8] л. ил., портр. 

   Библиогр. в подстроч. примеч. 

   ISBN 5-338-01118-2 

  ББК 63.3(4Беи)62-36 + 63.3(2)622-36 
А1: 807272 

 
Булдаков, Владимир Прохорович 

   Война, породившая революцию : Россия, 1914-1917 гг. / В. П. Булдаков, Т. Г. Леонтьева. 

- Москва : Новый хронограф, 2015. - 715 с. - (Российское общество. Современные иссле-

дования) 

   Указ. имен: с. 702-712 

   ISBN 978-5-94881-292-2 

  ББК 63.3(2)534-28 
А1: 807199 

 
Булдаков, Владимир Прохорович 

   Красная смута : природа и последствия революционного насилия / Владимир Булдаков ; 

Фонд "Президентский центр Б. Н. Ельцина" [и др.]. - Изд. 2-е, доп. - Москва : РОССПЭН, 

2010. - 967 с. - (История сталинизма) 

   Библиогр. в примеч.: с. 715-939. - Указ. имен: с. 940-965 

   ISBN 978-5-8243-1263-8 

  ББК 63.3(2)611 + 63.3(2)612 + 88.52 
А1: 807200 

 
Бьюкенен, Джордж Уильям 

   Мемуары дипломата / Джордж Бьюкенен. - Москва : АСТ ; Минск : Харвест, 2001. - 

398 с. 
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   ISBN 5-17-008824-8 

   ISBN 985-13-0487-5 

  ББК 63.3(0)6 + 63.3(0)53 + 63.3(2)53 
А1: 807203 

 
Бьюкенен, Джордж Уильям 

   Моя миссия в России. Воспоминания английского дипломата, 1910-1918 / Джордж Бью-

кенен ; пер. с англ. Т. В. Китаиной. - Москва : Центрполиграф, 2006. - 399 с., [4] л. портр. : 

карта. - (Свидетели эпохи) 

   ISBN 5-9524-2005-2 

  ББК 63.3(0)53 + 63.3(2)53 
А1: 807204 

 
Гафуров, Бободжан Гафурович 

   Таджики. Древнейшая, древняя и средневековая история : [в 2 кн.]. Кн. 1 / Б. Г. Гафуров 

; отв. ред. Б. А. Литвинский. - Изд. 2-е. - Душанбе : Ирфон, 1989. - 382 с. : ил. 

   Библиогр. в подстроч. примеч. 

  ББК 63.521(=521) + 63.3(0)329.5 + 63.3(543.0)3 
А1: 807206 

 
Гафуров, Бободжан Гафурович 

   Таджики. Древнейшая, древняя и средневековая история : [в 2 кн.]. Кн. 2 / Б. Г. Гафуров 

; отв. ред. Б. А. Литвинский. - Душанбе : Ирфон, 1989. - 480 с. : ил. 

   Библиогр. в подстроч. примеч. 

  ББК 63.521(=521) + 63.3(543.0)4 
А1: 807207 

 
Гумилев, Лев Николаевич 

   Древняя Русь и Великая Степь / Лев Гумилев ; [предисл. Д. С. Лихачева]. - Москва : 

АСТ, 2003. - 839 с. : ил. - (Историческая библиотека) 

   Библиогр. в тексте 

   ISBN 5-17-009149-4 

  ББК 63.3(2)41 + 63.3(2)42 
А1: 807210 

 
Жухрай, Владимир Михайлович 

   Сталин: правда и ложь / В. Жухрай. - Москва : Сварогъ, 1998. - 328 с., [12] л. ил. : ил. 

  ББК 63.3(2)6-8 
А1: 807273 

 
Кубеев, Михаил Николаевич 

   100 великих сокровищ и реликвий / Михаил Кубеев. - Москва : Вече, 2009. - 255 с. : цв. 

ил., портр. - (100 великих. Иллюстрированная коллекция) 

   На обложке автор не указан 

   ISBN 978-5-9533-3300-9 

  ББК 85.03(0) + 63.3(0)-7 
А1: 807231 

 
Ламздорф, Владимир Николаевич 

   Дневник, 1886-1890 : воспоминания, мемуары / Владимир Николаевич Ламздорф ; [отв. 

за вып. Ю. Г. Хацкевич]. - Минск : Харвест, 2003. - 399 с. - (Воспоминания) 

   ISBN 985-13-1240-1 

  ББК 63.3(0)53 + 63.3(2)53 
А1: 807233 
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Ламздорф, Владимир Николаевич 

   Дневник, 1891-1892 : воспоминания, мемуары / Владимир Николаевич Ламздорф ; [отв. 

за вып. Ю. Г. Хацкевич]. - Минск : Харвест, 2003. - 416 с. - (Воспоминания) 

   ISBN 985-13-1241-X 

  ББК 63.3(0)53 + 63.3(2)53 
А1: 807234 

 
Пуанкаре, Раймон 

   На службе Франции 1915-1916 : воспоминания, мемуары / Раймон Пуанкаре. - Москва : 

АСТ ; Минск : Харвест, 2002. - 591 с. - (Воспоминания) 

   ISBN 5-17-011076-6 

   ISBN 985-13-0755-6 

  ББК 63.3(4Фра)53 
А1: 807278 

 
Пуанкаре, Раймон 

   На службе Франции, 1914-1915 : воспоминания, мемуары / Раймон Пуанкаре. - Москва : 

АСТ ; Минск : Харвест, 2002. - 783 с. - (Воспоминания) 

   ISBN 5-17-011078-2 

   ISBN 985-13-0753-X 

  ББК 63.3(4Фра)53 
А1: 807277 

 
Ребров, Михаил Федорович 

   Тени с острова Узедом / М. Ф. Ребров ; ред. А. А. Войнов. - Москва : Воениздат, 1991. - 

318 с. 

   ISBN 5-203-01036-6 

  ББК 63.3(0)62 
А1: 807287 

 
Силаев, Андрей Георгиевич 

   Возрождение русской геральдики : иллюстрированный рассказ о месте и значении наци-

ональной символики / А. Г. Силаев. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2005. - 767 с. : ил. - (Исто-

рическая библиотека "ОЛМА-ПРЕСС") 

   Библиогр.: с. 753-765 

   ISBN 5-224-04226-7 

  ББК 63.215(2) 
А1: 807253 

 
Скляров, Андрей Юрьевич 

   Древние боги. Кто они? / А. Ю. Скляров. - Москва : Вече, 2013. - 287 с., [8] л. ил. : ил. - 

(Запретные темы по истории) 

   ISBN 978-5-4444-1197-1 

  ББК 86.212 + 63.3(0)-37 
А1: 807258 

 
Терехов, Александр Федорович 

   Гвардейская Таманская : очерки об истории гвардейской Таманской Краснознаменной 

ордена Суворова дивизии имени М. И. Калинина / А. Ф. Терехов, М. П. Скирда, А. К. Ми-

ронов. - Москва : Политическое Управление Московского военного округа, 1961. - 272 с. : 

ил., портр., карты 

   Авторы указаны на обороте титульного листа 

  ББК 63.3(2)622-35 + 68.512 
А1: 807284 
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Треппер, Леопольд 

   Большая игра : воспоминания советского разведчика / Леопольд Треппер ; пер. с фр. И. 

Шрайбер ; авт. предисл. А. И. Галаган ; консультант В. Р. Томин. - Москва : Политиздат, 

1990. - 382 с., [8] л. фотоил. 

   ISBN 5-250-00829-1 

  ББК 63.3(2)6-36 
А1: 807262 

 
Шомоди, Виктор Эрнстович 

   Маршрутами народной славы / В. Э. Шомоди. - 2-е изд., испр. и доп. - Минск : Полымя, 

1988. - 351 с. : карт. 

   Библиогр.: с. 348-349 

   ISBN 5-345-00203-7 

  ББК 63.3(2)622 + 63.3(4Беи)62 
А1: 807282 

 
Яковлев, Николай Николаевич 

   Жуков / Николай Яковлев. - Москва : Молодая гвардия, 1992. - 462 с., [24] л. фотоил. - 

(Жизнь замечательных людей: ЖЗЛ. Серия биографий ; вып. 722) 

   Библиогр.: с. 461 

   ISBN 5-235-01703-X 

  ББК 63.3(2)622,88 
А1: 807288 

 

 

Военное дело  
 

Сечкин, Георгий Петрович 

   Граница и война: Пограничные войска в Великой Отечественной войне советского 

народа, 1941-1945 / Георгий Сечкин. - Москва : Граница, 1993. - 464 с., [16] л. портр., ил. : 

ил., карты 

   Библиогр. в подстроч. примеч. 

   ISBN 5-86436-040-6 

  ББК 68.35(2)62 + 68.571-1 
А1: 807283 

 
Терехов, Александр Федорович 

   Гвардейская Таманская : очерки об истории гвардейской Таманской Краснознаменной 

ордена Суворова дивизии имени М. И. Калинина / А. Ф. Терехов, М. П. Скирда, А. К. Ми-

ронов. - Москва : Политическое Управление Московского военного округа, 1961. - 272 с. : 

ил., портр., карты 

   Авторы указаны на обороте титульного листа 

  ББК 63.3(2)622-35 + 68.512 
А1: 807284 

 

 

Педагогика. Народное образование  
 

   Алтайский политехнический : очерк истории Алтайского политехнического института 

им. И. И. Ползунова / В. И. Бураков, А. И. Синицын, Е. В. Кунгурова [и др.] ; Алтайский 
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государственный технический университет им. И. И. Ползунова. - Барнаул : Изд-во 

АлтГТУ, 1992. - 201 с., [4] л. цв. ил., портр. : ил., портр. 

  ББК 74.483(253.37) 
ФРК: 807269 

 

 

Физкультура и спорт  
 

   Богатыри России / сост. В. Е. Смирнов. - Москва : Советская Россия, 1983. - 238 с. : табл. 

  ББК 75.712,3(2Рос) 
А1: 807271 

 

   Физическая культура, спорт, здоровье : сборник научно-исследовательских работ. Вып. 

4 / Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова ; науч. ред. 

Ю. С. Паутов ; отв. за вып. Н. Ф. Трубникова. - Барнаул : Изд-во АлтГТУ, 2004. - 351 с. : 

ил. 

   Библиогр. в конце статей 

   ISBN 5-7568-0359-9 

  ББК 75я431 
А1: 807281 

 

 

Языкознание  
 

Даль, Владимир Иванович 

   Толковый словарь живого великорусского языка : в 4 т. Т. 2. И - О / Владимир Даль. - 

Репр. воспроизведение изд. 1881 г. - Москва : Терра, 1994. - 780 с. : портр. 

   ISBN 5-85255-491-X 

   ISBN 5-85255-489-8 

  ББК 81.411.2-420 
А1: 807212 

 
Даль, Владимир Иванович 

   Толковый словарь живого великорусского языка : в 4 т. Т. 1. А - З / Владимир Даль ; 

вступ. ст. А. М. Бабкина. - Репр. воспроизведение изд. 1880 г. - Москва : Терра, 1994. - 

XCVI, 700 с. : портр. 

   Библиогр. в подстроч. примеч. 

   ISBN 5-85255-490-1 

   ISBN 5-85255-489-8 

  ББК 81.411.2-420 
А1: 807211 

 
Даль, Владимир Иванович 

   Толковый словарь живого великорусского языка : в 4 т. Т. 3. П / Владимир Даль. - Репр. 

воспроизведение изд. 1882 г. - Москва : Терра, 1994. - 556 с. : портр. 

   ISBN 5-85255-492-8 

   ISBN 5-85255-489-8 

  ББК 81.411.2-420 
А1: 807213 
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Даль, Владимир Иванович 

   Толковый словарь живого великорусского языка : в 4 т. Т. 4. Р - V / Владимир Даль. - 

Репр. воспроизведение изд. 1882 г. - Москва : Терра, 1994. - 684 с. : портр. 

   ISBN 5-85255-493-6 

   ISBN 5-85255-489-8 

  ББК 81.411.2-420 
А1: 807214 

 

 

Фольклор  
 

   Мифы, предания, сказки хантов и манси : перевод с хантыйского, мансийского, немец-

кого языков / Академия наук СССР, Институт востоковедения ; сост., предисл. и примеч. 

Н. В. Лукиной ; под общ. ред. Е. С. Новик. - Москва : Наука, 1990. - 568 с. : ил. - (Сказки и 

мифы народов Востока) 

   Библиогр.: с. 560-564 

   ISBN 5-02-016771-1 

  ББК 82.3(2=665.1)-440.6 
А1: 807241 

 

 

Литературоведение  
 

Алексеев, Сергей Петрович 

   Рассказы из русской истории : [для среднего школьного возраста] / Сергей Алексеев ; 

худож. И. И. Пчелко. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 62 с. : цв. ил. - (Наше Отечество) 

   ISBN 978-5-9555-0964-8 

  ББК 84(2=411.2)6-442 + 83.84 
А1: 807194 

 
Булычев, Кир 

   Гостья из будущего. Приключения на Земле : фантастические повести и рассказы / Кир 

Булычев ; худож. Е. Мигунов. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2006. - 447 с., [4] л. цв. ил. : ил. - 

(Детский русский сериал) 

   ISBN 5-224-05348-X 

  ББК 84(2=411.2)6-445 + 83.84 
А1: 807201 

 
Керн (Маркова-Виноградская), Анна Петровна 

   Воспоминания о Пушкине / А. П. Керн (Маркова-Виноградская) ; сост., вступ. статья и 
примеч. А. М. Гордина. - Москва : Советская Россия, 1987. - 416 с., [8] л. ил. : ил 
  ББК 83.3(2=411.2)52-8 

А1: 807225 

 
Кони, Анатолий Федорович 

   Воспоминания о писателях / А. Ф. Кони ; сост., вступ. ст. и коммент. Г. М. Миронова, 
Л. Г. Миронова. - Москва : Правда, 1989. - 655 с., [8] л. ил. : ил. - (Литературные воспоми-
нания) 
   Библиогр.: с. 643. - Имен. указ.: с. 644-654 
  ББК 83.3(2=411.2) 

А1: 807226 
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Крапивин, Владислав Петрович 

   Топот шахматных лошадок : романы, повесть / Владислав Крапивин. - Москва : Эксмо, 

2008. - 604 с. - (Отцы-основатели: русское пространство) 

   ISBN 978-5-699-16070-9 

  ББК 84(2=411.2)6-445 + 83.84 
А1: 807229 

 
Мист, Магнус 

   Маленькая злая книга 2 / Магнус Мист ; ил. Томаса Гуссунга ; [пер. с нем. Г. Бабуро-

вой]. - Москва : Эксмо, 2020. - 149 с. : цв. ил. - (Маленькая злая книга) 

   ISBN 978-5-04-104496-1 

  ББК 84(4Гем)64-44 + 83.84 
А1: 807240 

 
Ролинг, Джоан Кетлинг 

   Гарри Поттер и Кубок огня : роман / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. под ред. М. Д. Литви-
новой ; стихотворения  в пер. А. Г. Ляха. - Москва : РОСМЭН, 2006. - 668 с. 
   ISBN 5-353-00579-1 
  ББК 84(4Вел)64-445.13 + 83.84 

А1: 807247 

 
Ролинг, Джоан Кетлинг 

   Гарри Поттер и Принц-полукровка : роман / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. М. Лахути, 
С. Ильина. - Москва : РОСМЭН, 2005. - 670 с. 
   ISBN 5-353-02187-8 
  ББК 84(4Вел)64-445.13 + 83.84 

А1: 807249 

 
Ролинг, Джоан Кетлинг 

   Гарри Поттер и Тайная комната : роман / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. М. Д. Литвиновой. 
- Москва : РОСМЭН, 2006. - 475 с. 
   ISBN 5-353-00309-8 
  ББК 84(4Вел)64-445.13 + 83.84 

А1: 807245 

 
Ролинг, Джоан Кетлинг 

   Гарри Поттер и философский камень : роман / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. И. В. Оран-
ского. - Москва : РОСМЭН, 2006. - 399 с. 
   ISBN 5-353-00308-X 
  ББК 84(4Вел)64-445.13 + 83.84 

А1: 807244 

 

 

Художественная литература  
 

   Фламенка / Академия наук СССР ; подгот. А. Г. Найман. - Москва : Наука, 1983. - 319 с., 

[4] л. ил. : ил. - (Литературные памятники) 

  ББК 84(4)42-5 
А1: 807265 

 
Акунин, Борис 

   Пелагия и белый бульдог : роман / Борис Акунин. - Москва : АСТ, 2002. - 269 с. : ил. - 

(Современная отечественная проза) 
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   ISBN 5-17-012720-0 

  ББК 84(2=411.2)64-445.7 
А1: 807189 

 
Акунин, Борис 

   Пелагия и красный петух : роман : в 2 т. Т. 1 / Борис Акунин. - Москва : АСТ, 2004. - 

319 с. - (Провинциальный детектив) 

   ISBN 5-17-013392-8 

   ISBN 5-17-018680-0 

  ББК 84(2=411.2)64-445.7 
А1: 807191 

 
Акунин, Борис 

   Пелагия и красный петух : роман : в 2 т. Т. 2 / Борис Акунин. - Москва : АСТ, 2004. - 
268 с. - (Провинциальный детектив) 
   ISBN 5-17-013392-8 
   ISBN 5-17-018633-9 
  ББК 84(2=411.2)64-445.7 

А1: 807192 

 
Акунин, Борис 

   Пелагия и черный монах : роман / Борис Акунин. - Москва : АСТ, 2005. - 462 с. - (Про-
винциальный детектив) 
   ISBN 5-17-011843-0 
  ББК 84(2=411.2)64-445.7 

А1: 807190 

 
Алексеев, Михаил Николаевич 

   Мой Сталинград / Михаил Алексеев. - Москва : Фонд им. И. Д. Сытина, 1995. - 478 с. : 
портр., ил. 
   ISBN 5-86863-014-9 
  ББК 84(2=411.2)6-442.3 

А1: 807268 

 
Алексеев, Сергей Петрович 

   Рассказы из русской истории : [для среднего школьного возраста] / Сергей Алексеев ; 
худож. И. И. Пчелко. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 62 с. : цв. ил. - (Наше Отечество) 
   ISBN 978-5-9555-0964-8 
  ББК 84(2=411.2)6-442 + 83.84 

А1: 807194 

 
Богачев, Николай Николаевич 

   Крах операции "Тени Ямато" : военно-политический детектив / Николай Богачев. - Изд. 
4-е, испр. и доп. - Москва : Ключ, 1992. - 479 с. 
   ISBN 5-7082-0018-9 
  ББК 84(2=411.2)6-445.7 + 63.3(0)62 

А1: 807285 

 
Борн, Георг 

   Изабелла, или Тайны Мадридского двора : роман : пер. с нем. : [в 2 т.]. Т. 2 / Георг Борн. 
- Санкт-Петербург : Logos, 1993. - 512 с. : ил. 
   ISBN 5-87288-057-X 
   ISBN 5-87288-059-6 
  ББК 84(4Гем)52-445.3 

А1: 807198 
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Борн, Георг 

   Изабелла, или Тайны Мадридского двора : роман : пер. с нем. : [в 2 т.]. Т. 1 / Георг Борн. 

- Санкт-Петербург : Logos, 1993. - 637 с. : ил. 

   ISBN 5-87288-057-X 

   ISBN 5-87288-058-8 

  ББК 84(4Гем)52-445.3 
А1: 807197 

 
Булычев, Кир 

   Гостья из будущего. Приключения на Земле : фантастические повести и рассказы / Кир 
Булычев ; худож. Е. Мигунов. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2006. - 447 с., [4] л. цв. ил. : ил. - 
(Детский русский сериал) 
   ISBN 5-224-05348-X 
  ББК 84(2=411.2)6-445 + 83.84 

А1: 807201 

 
Жванецкий, Михаил Маньевич 

   Собрание произведений : в 5 т. Т. 3. Восьмидесятые / Михаил Жванецкий ; рис. Р. Габ-
риадзе. - Москва : Время, 2011. - 349 с. : ил. 
   ISBN 978-5-9691-0675-8 
   ISBN 978-5-9691-0678-9 
  ББК 84(2=411.2)64-447 

А1: 807217 

 
Золя, Эмиль 

   Собрание сочинений : в 20 т. Т. 14. Творчество / Эмиль Золя ; сост. В. Пронин ; пер. с 
фр. И. Ивановой, Е. Яхниной. - Москва : ТЕРРА, 1998. - 341 с. : портр. - (Ругон-Маккары) 
   ISBN 5-300-01589-X 
   ISBN 5-300-00686-6 
  ББК 84(4Фра)52-44 

А1: 807221 

 
Золя, Эмиль 

   Собрание сочинений : в 20 т. Т. 16. Земля / Эмиль Золя ; сост. В. Пронин ; пер. с фр. 
М. Ромма. - Москва : ТЕРРА, 1998. - 251 с. : портр. - (Ругон-Маккары) 
   ISBN 5-300-01660-8 
   ISBN 5-300-00686-6 
  ББК 84(4Фра)52-44 

А1: 807223 

 
Золя, Эмиль 

   Собрание сочинений : в 20 т. Т. 15. Земля / Эмиль Золя ; сост. В. Пронин ; пер. с фр. 
Б. Горнунга. - Москва : ТЕРРА, 1998. - 430 с. : портр. - (Ругон-Маккары) 
   ISBN 5-300-01590-3 
   ISBN 5-300-00686-6 
  ББК 84(4Фра)52-44 

А1: 807222 

 
Золя, Эмиль 

   Собрание сочинений : в 20 т. Т. 13. Жерминаль / Эмиль Золя ; сост. В. Пронин ; пер. с 
фр. А. Дмитриевского. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 422 с. : портр. - (Ругон-Маккары) 
   ISBN 5-300-01501-6 
   ISBN 5-300-00686-6 
  ББК 84(4Фра)52-44 

А1: 807220 
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Золя, Эмиль 

   Собрание сочинений : в 20 т. Т. 17. Человек-зверь / Эмиль Золя ; сост. В. Пронин ; пер. с 

фр. В. Ранцова. - Москва : ТЕРРА, 1998. - 334 с. : портр. - (Ругон-Маккары) 

   ISBN 5-300-01658-6 

   ISBN 5-300-00686-6 

  ББК 84(4Фра)52-44 
А1: 807224 

 
Золя, Эмиль 

   Собрание сочинений : в 20 т. Т. 12. Радости жизни / Эмиль Золя ; сост. В. Пронин ; пер. с 

фр. Д. Усова. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 303 с. : портр. - (Ругон-Маккары) 

   ISBN 5-300-01500-8 

   ISBN 5-300-00686-6 

  ББК 84(4Фра)52-44 
А1: 807219 

 
Кох, Герман 

   Ужин : роман / Герман Кох ; пер. с нидерл. Е. Асоян. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбу-

ка-Аттикус, 2017. - 318 с. 

   ISBN 978-5-389-07037-0 

  ББК 84(4Нид)64-44 
А1: 807228 

 
Крапивин, Владислав Петрович 

   Топот шахматных лошадок : романы, повесть / Владислав Крапивин. - Москва : Эксмо, 

2008. - 604 с. - (Отцы-основатели: русское пространство) 

   ISBN 978-5-699-16070-9 

  ББК 84(2=411.2)6-445 + 83.84 
А1: 807229 

 
Майер, Стефани 

   Затмение / Стефани Майер ; пер. с англ. О. Василенко. - Москва : АСТ : АСТ Москва, 

2010. - 639 с. 

   ISBN 978-5-17-051077-1 

   ISBN 978-5-9713-8513-4 

   ISBN 978-5-17-056333-3 

   ISBN 978-5-9713-9717-5 

   ISBN 978-985-16-6521-7 

   ISBN 978-985-16-6643-6 

  ББК 84(7Сое)64-445.13 
А1: 807238 

 
Майер, Стефани 

   Новолуние / Стефани Майер ; пер. с англ. А. Ахмеровой. - Москва : АСТ : Астрель, 

2011. - 510 с. 

   ISBN 978-5-17-075112-9 

   ISBN 978-5-271-36982-7 

   ISBN 978-985-18-0072-4 

  ББК 84(7Сое)64-445.13 
А1: 807237 

 
Майер, Стефани 

   Рассвет / Стефани Майер ; пер. с англ. М. Десятовой, Е. Романовой. - Москва : АСТ : 

Астрель, 2011. - 637 с. 



16 

 

   ISBN 978-5-17-058469-7 

   ISBN 978-5-271-28014-6 

   ISBN 978-985-16-6896-6 

  ББК 84(7Сое)64-445.13 
А1: 807239 

 
Майер, Стефани 

   Сумерки / Стефани Майер ; пер. с англ. А. Ахмеровой. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 

446 с. 

   ISBN 978-5-17-072032-3 

   ISBN 978-5-271-34619-4 

   ISBN 978-985-16-9588-7 

  ББК 84(7Сое)64-445.13 
А1: 807236 

 
Мист, Магнус 

   Маленькая злая книга 2 / Магнус Мист ; ил. Томаса Гуссунга ; [пер. с нем. Г. Бабуро-

вой]. - Москва : Эксмо, 2020. - 149 с. : цв. ил. - (Маленькая злая книга) 

   ISBN 978-5-04-104496-1 

  ББК 84(4Гем)64-44 + 83.84 
А1: 807240 

 
Мураками, Харуки 

   Страна Чудес без тормозов и Конец Света : роман / Харуки Мураками ; пер. с яп. Д. Ко-

валенина. - Москва : Эксмо, 2005. - 539 с. 

   ISBN 5-699-10448-8 

  ББК 84(5Япо)6-445.1 
А1: 807242 

 
Пулман, Филип 

   Золотой компас : роман / Филип Пулман ; пер. англ. В. Голышева, В. Бабкова. - Москва : 

РОСМЭН, 2007. - 445 с. : ил. - (Мировой бестселлер) 

   ISBN 978-5-353-02949-6 

  ББК 84(4Вел)64-445.13 
А1: 807279 

 
Резерфорд, Эдвард 

   Ирландия : роман / Эдвард Резерфорд ; пер. с англ. Т. Голубевой. - Санкт-Петербург : 

Азбука : Азбука-Аттикус, 2017. - 733 с. : ил. - (The Big Book) 

   ISBN 978-5-389-11440-1 

  ББК 84(4Вел)64-442 
А1: 807280 

 
Ролинг, Джоан Кетлинг 

   Гарри Поттер и Кубок огня : роман / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. под ред. М. Д. Литви-

новой ; стихотворения  в пер. А. Г. Ляха. - Москва : РОСМЭН, 2006. - 668 с. 

   ISBN 5-353-00579-1 

  ББК 84(4Вел)64-445.13 + 83.84 
А1: 807247 

 
Ролинг, Джоан Кетлинг 

   Гарри Поттер и Принц-полукровка : роман / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. М. Лахути, 

С. Ильина. - Москва : РОСМЭН, 2005. - 670 с. 

   ISBN 5-353-02187-8 
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  ББК 84(4Вел)64-445.13 + 83.84 
А1: 807249 

 
Ролинг, Джоан Кетлинг 

   Гарри Поттер и Тайная комната : роман / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. М. Д. Литвиновой. 

- Москва : РОСМЭН, 2006. - 475 с. 

   ISBN 5-353-00309-8 

  ББК 84(4Вел)64-445.13 + 83.84 
А1: 807245 

 
Ролинг, Джоан Кетлинг 

   Гарри Поттер и философский камень : роман / Дж. К. Ролинг ; пер. с англ. И. В. Оран-

ского. - Москва : РОСМЭН, 2006. - 399 с. 

   ISBN 5-353-00308-X 

  ББК 84(4Вел)64-445.13 + 83.84 
А1: 807244 

 
Сапковский, Анджей 

   Цири: Крещение огнем. Башня Ласточки. Владычица Озера. Дорога без возврата. Что-то 

кончается, что-то начинается. Бестиарий : [фантастические романы, рассказы] / Анджей 

Сапковский ; пер. с пол. и примеч. Е. П. Вайсброта. - Москва : АСТ, 2017. - 1215 с. : ил. - 

(Мастера фэнтези) 

   ISBN 978-5-17-078268-0 

  ББК 84(4Пол)64-445.13 
А1: 807252 

 
Симонов, Константин Михайлович 

   Солдатские мемуары : документальные сценарии / Константин Симонов ; сост.: 

М. М. Бабак, А. К. Симонов. - Москва : Искусство, 1985. - 334 с. : портр., ил. 

  ББК 84(2=411.2)6-49 + 85.382.93(2) 
А1: 807254 

 
Тойбин, Колм 

   Нора Вебстер : роман / Колм Тойбин ; пер. с англ. А. Смирнова. - Москва : Фантом 

Пресс, 2018. - 412 с. 

   ISBN 978-5-86471-785-1 

  ББК 84(4Ирл)64-44 
А1: 807260 

 
Устинова, Татьяна Витальевна 

   Гений пустого места : роман / Татьяна Устинова. - Москва : Эксмо, 2006. - 350 с. (Рус-

ский бестселлер: РБ) (Татьяна Устинова. Первая среди лучших!) 

   ISBN 5-699-18803-7 

   ISBN 5-699-18804-5 

  ББК 84(2=411.2)64-445.7 
А1: 807264 

 
Ховач, Сьюзен 

   Наследство Пенмаров : роман / Сьюзен Ховач ; пер. с англ. Ю. Толкачева. - Санкт-

Петербург : Азбука, 2017. - 764 с. : ил. - (The Big Book) 

   ISBN 978-5-389-13269-6 

  ББК 84(4Вел)6-44 
А1: 807266 
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Искусство  
 

   Города России / [автор текста Ю. Н. Лубченков]. - Москва : Белый город, 2005. - 591 с. : 

ил. 

   Алф. указ.: с. 590-591 

На титульном листе: ЦентрВнедрения ПРОТЕК 

   ISBN 5-7793-0949-3 

  ББК 63.3(2)-22 + 85.103(2=411.2) 
А1: 807208 

 
Зименко, Владислав Мстиславович 

   Орест Адамович Кипренский, 1782-1836 / В. М. Зименко. - Москва : Искусство, 1988. - 

350 с. : ил., цв. ил. портр. 

   Библиогр.: с. 343-344 

  ББК 85.143(2=411.2)52-8 
А1: 807218 

 
Корнилова, Анна Владимировна 

   Картинные книги : очерки : [для старшего возраста] / А. В. Корнилова. - Москва : Дет-

ская литература, 1982. - 205 с. : ил., портр. 

  ББК 85.103(2=411.2)5 
А1: 807227 

 
Кубеев, Михаил Николаевич 

   100 великих сокровищ и реликвий / Михаил Кубеев. - Москва : Вече, 2009. - 255 с. : цв. 

ил., портр. - (100 великих. Иллюстрированная коллекция) 

   На обложке автор не указан 

   ISBN 978-5-9533-3300-9 

  ББК 85.03(0) + 63.3(0)-7 
А1: 807231 

 
Симонов, Константин Михайлович 

   Солдатские мемуары : документальные сценарии / Константин Симонов ; сост.: М. М. 

Бабак, А. К. Симонов. - Москва : Искусство, 1985. - 334 с. : портр., ил. 

  ББК 84(2=411.2)6-49 + 85.382.93(2) 
А1: 807254 

 

 

Религия. Атеизм  
 

Скляров, Андрей Юрьевич 

   Древние боги. Кто они? / А. Ю. Скляров. - Москва : Вече, 2013. - 287 с., [8] л. ил. : ил. - 

(Запретные темы по истории) 

   ISBN 978-5-4444-1197-1 

  ББК 86.212 + 63.3(0)-37 
А1: 807258 
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Философские науки  
 

Вольф, Инга 

   Современный этикет : при деловом сотрудничестве с Международной комиссией по 

правилам хорошего тона / Инга Вольф ; [пер. с нем. Т. Вебер]. - Москва : Кристина и К', 

2000. - 255 с. : ил. 

   Алф. указ.: с. 254-255 
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